

湖南石油化工职业技术学院毕业设计答辩记录表

| | | | | | |
|----------------------|------------------------|------|---------|----|--------------|
| 学生姓名 | 方紫娟 | 班级 | 仪表 3171 | 学号 | 201702120125 |
| 专业 | 工业过程自动化技术 | 指导教师 | 戴航 | | |
| 题目 | 基于 51 单片机的 LED 显示屏系统设计 | | | | |
| 答辩时间 | 2019 年 11 月 14 日 | 答辩地点 | 网上答辩 | | |
| 答辩小组组长：蒋丹 | | | | | |
| 答辩小组成员：戴航，黄婷婷，刘应，林晓华 | | | | | |

【问题及回答要点】

1. 你在单位主要从事什么工作？每天的工作内容是什么？有什么收获？

答：本人在单位从事的工作是电仪维修工。每天的工作基本上就是巡检，跟着师傅去检修发生故障的设备，对设备的进行日常保养。

最大的收获就是我从这次实习中学到了很多课本上没有的知识，学到了一些关于做人，做事的大道理。实习其实就是把我们在学校所学的理论知识，运用到客观实际中去，使自己所学到的理论知识有用武之地，只学不实践，那么所学的就等于零。理论应该与实践相结合。通过这段时间的实习，学到一些在学校里学不到的东西。因为环境不同，接触的人与事不同，从中学到的东西自然就不一样。要学会从实践中学习，从学习中实践。我觉得到了实际工作中以后，学历并不显得最重要，主要看的是个人的业务能力和交际能力。任何工作做得时间久了是谁都会做的，在实际工作中动手能力更重要。

2. 实习期间，你最大的感受是什么？在校所学哪些知识在工作中应用最多？

答：在短暂的实习过程中，我深深感觉到自己所掌握的知识的肤浅和在实际

运用中专业知识的匮乏。刚开始得一段时间里，对工作感觉无从下手，茫然不知所措，这让我非常难过。接触到实际，才发现自己知道的是多么的少，这时才真正领悟到“学无止境”的含义。实习期间我也很努力将在学校学的理论知识转向实践方面，尽力做到与实践的相结合。实习之后我的感想就是学校里学的东西基本上是没什么实用性的，在实习的地方，什么都是从新开始，虽说一开始有人带，但困难天天会有，而且很多，因为是很实际的问题，很多时候不得不茫然地面对。

在校学的知识用的最多的就是怎么对仪表发生的故障进行故障分析。

3. 对下一届学弟学妹有什么感言？

答：千万不要认为到了大学就等于拥有了美好的明天，就可以高枕无忧了，其实大学阶段是最考验人的时候，都说大学成就了一批人，也毁灭了一些人，的确如此。懂得进取的人就鱼跃龙门，找到称心如意的工作，而颓废的人就被无情地淘汰出局。不要人云亦云，跟着别人的脚步走，这样你总会比别人迟到一步。你要有自己的想法，并制定出计划，然后大胆地实施。不要害怕丢脸，有时犯点错误才能得到教训。不要有自卑心理，要对自己充满信心，凭什么别人能做好的事情我做不到呢，仔细寻找差距才能获得进步。

记录人签字：

董丽娟

2017年11月14日